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A LOS VOCALES MIEMBROS DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL 

DISTRITO LOS REMEDIOS 

 

 

CONVOCATORIA ORDINARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO LOS REMEDIOS  

 

FECHA: 13 DE MAYO DE 2025 

 

HORAS: 19:00 HORAS 

 

LUGAR: Sede del Distrito los Remedios. Avda República Argentina nº 27, 1ª planta 

 

Como Presidente de la Junta Municipal de Distrito de los Remedios, en uso de las atribuciones que 
me confiere el artículo 27 del Reglamento Orgánico de las Juntas Municipales de Distrito, vengo en 
convocar sesión ordinaria, el próximo día 13 de mayo a las 19:00 horas, en primera 
convocatoria y a las 19:30 horas en segunda convocatoria con el siguiente:   
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior de la Junta Municipal del Distrito Los 
Remedios de fecha 1 abril de 2025. 

 
 
2. Informe de Presidencia. 
 
 
3. Ruegos, preguntas e interpelaciones. 
 
3.1 Pregunta formulada por ASOCIACIÓN RED SEVILLA POR EL CLIMA: Sobre qué medidas se 
están tomando para amortiguar el impacto del calor a los habitantes de Los Remedios cuando utilizan 
el viario urbano, como por ejemplo en la calle Virgen de Luján o en los puentes de acceso (San Telmo, 
Los Remedios, Las Delicias). 
 
3.2 Pregunta formulada por ASOCIACIÓN RED SEVILLA POR EL CLIMA: Sobre qué medidas se 
están tomando para garantizar el uso eficiente y sostenible del agua en el riego de los árboles y 
plantas de los espacios públicos del Distrito los Remedios.  
 
3.3 Pregunta formulada por la ASOCICION DE VECINOS DE LOS REMEDIOS: Sobre si el Distrito 
los Remedios respetará la prioridad del PGOU promoviendo una dotación multifuncional como un 
centro de participación activa o colocará las oficinas administrativas del distrito haciendo caso omiso 
(una vez más) a la participación ciudadana.  
 
3.4 Pregunta formulada por Grupo Municipal PSOE : Sobre cual es el calendario previsto para la 
reparación integral del acerado de la Avda Juan Pablo II en el tramo de Nueva Tablada. 
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3.5 Pregunta formulada por el Grupo Municipal PSOE: Sobre si se contemplan actuaciones de 
accesibilidad y mejora de la seguridad para los viandantes de esta zona. 
 
3.6 Pregunta formulada por Grupo Municipal VOX: Sobre el porcentaje del total de infracciones que 
se produjeron en el distrito Los Remedios durante el año 2024, fueron cometidas por extranjeros.  
 
3.7 Pregunta formulada por Grupo Municipal VOX : Sobre los recursos económicos que a lo largo 
del año 2024 y dentro del servicio de la Intervención Integran, se han dedicado a la ayuda directa de 
las mujeres para cubrir necesidades de cualquier índole.  
 
 
4. Propuestas:  
 
4.1 Propuesta presentada por la ASOCIACION DE VECINOS DE LOS REMEDIOS: Sobre declarar 
la inadmisión de la moción sobre dotaciones públicas en Altadis contraria a la práctica consolidada de 
la Junta de Distrito y exhortar a la Presidencia a incluirla en el próximo pleno ordinario. 
 
4.2 Propuesta presentada por la ASOCIACION DE VECINOS DE LOS REMEDIOS: Instar al 
Presidente del Distrito los Remedios a promover en lugar de cercenar la participación ciudadana en la 
junta de distrito.  
 
4.3 Propuesta presentada por Grupo Municipal PSOE: Instar al Ayuntamiento de Sevilla a decretar 
una moratoria en la concesión de nuevas licencias e inscripciones de vivienda con fines turísticos en el 
Distrito Los Remedios, mientras se elabora y aprueba una regulación más estricta que garantice la 
protección del tejido residencial y la convivencia vecinal.  
4.4 Propuesta presentada por el Grupo Municipal PSOE: Instar al Ayuntamiento de Sevilla a 
recuperar y consolidar un programa estable de ocio nocturno para jóvenes, con actividades deportivas, 
culturales, formativas y recreativas, en el Centro Cívico el Tejar del Mellizo.  
 
4.5 Propuesta presentada por Grupo Municipal VOX:  Sobre medidas a tomar para evitar en lo 
posible la generación de polvo por parte de las obras, que en el seno del proyecto VERA, se están 
realizando y que afectan a los ciudadanos residentes en la calle Juan Sebastián Elcano. (Se sugiere el 
riego tras el paso de cada vehículo y cualquier otra que los técnicos pudieran proponer). 
 
4.6 Propuesta presentada por Grupo Municipal VOX: Instar desde este Distrito por medio de las 
Delegaciones pertinentes, así como los entes como Autoridad Portuaria, Junta de Andalucía y 
Gobierno Central a llevar a buen término, todas las propuestas que puedan dar un revulsivo a nuestro 
distrito para el presente y futuro de nuestros vecinos.  
 
 
5. Asuntos de Urgencia.  
 
 
 

 
 

 
En Sevilla, a la fecha indicada en el pie de firma del presente documento  

 

EL PRESIDENTE DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO LOS REMEDIOS  
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